



IULIE 2014



## Scrisoare de informare – Madagascar

*Cum M-a trimis pe Mine Tatăl, așa va trimite și Eu pe voi!*

### La INTERSECȚIA dintre 2 Lumi: Africa și Europa

#### Dragi prieteni – frați și surori,

Dupa 10 luni pe campul de misiune din Madagascar, iata-ne in sfarsit ACASA. Am putea sa ii spunem tot atat de bine casa din Europa, casa parintilor, casa inchiriata in Romania pentru doua luni, casa in care am reusit in sfarsit sa ne punem hainele intr-un dulap si valizele ascunse dupa usa.

Porniti intr-o luni dimineata din Antsirabe si ajunsi intr-o joi pe la ora pranzului in Cluj-Napoca, calatoria a fost palpantă și interesantă - wow, zburam peste Desertul Sahara – dune de nisip auriu ori unde te uitați. Bine că eram în avion și nu pe ele. Dar a fost și o călătorie oboșitoare. Filip, baietelul nostru a fost cel mai oboșit dintre toți. El chiar că a schimbat lumile. Ma întreb uneori ce poate gândi un baietel la vârsta de 1 an și noua luni care caută curtea pierdută din Africa, încercând să iasă afară pe usa sau geamul de la balcon. Hei, pe acolo nu se iese afară! Hai să iesim pe usa de la intrare!



Slava Domnului că am ajuns acasă cu bine în România. Pentru două luni a început **freamatul unei alte lumi...** lumea civilizată de acasă, cu bordurile drepte, cu străzile asfaltate, cu supermarketurile pline, cu bisericile elegante, cu oamenii îmbracați frumos, cu alergări contra cronometru, cu întâlniri aglomerate. Ce mai, ne place acasă! E bine! **Dar e o alergare contra cronometru!**

#### **Ramas bun, dragi pastori ! Fiti curajosi in lucrul Domnului !**

Înainte de a veni în România am avut o ultimă întâlnire cu pastorii din regiunea noastră și cu familiile lor. Am dorit să ne rugăm împreună cu ei, să își pună mainile peste noi în vederea acestei lungi călătorii, să ne încredințeze în bratul puternic al lui Dumnezeu pentru perioada în care vom sta în România.

#### **PARTENERI IN LUCRARE**

##### **FUNDAȚIA APME**

Cod Fiscal: 18699557  
Bdul Muncii, nr. 18 (Unimet)  
400641, Cluj Napoca,  
Jud. Cluj, România  
+40-364-409.334  
+40-364-409.335 - fax  
+40-743-064.787 Gh. Ritisan  
[office@apme.ro](mailto:office@apme.ro)  
[www.apme.ro](http://www.apme.ro)

##### **CONTURI APME**

**RAIFFEISEN BANK**

**COD SWIFT: RZBRROBU**

LEI: RO50 RZBR 0000 0600 0793 3608

USD: RO59 RZBR 0000 0600 0793 3640

EUR: RO33 RZBR 0000 0600 0793 3623

Agentia Vlădeasa,  
Cluj Napoca, Calea Florești, nr. 81/  
293

#### **DISCOVER YOUR MISSION**

P.O. Box 46380  
Chicago, IL 60646-0380  
Email:  
[discoveryourmission@yahoo.com](mailto:discoveryourmission@yahoo.com)

[www.dymission.com](http://www.dymission.com)

(312) 933-3019 – Florin T.

Cimpean

(309) 585-8050 – Dorin &

Daniela Bogdan

#### **BISERICA PENTICOSTALA SPERANTA CJ-NP**

Cluj-Napoca  
Str. Siretului, nr. 10  
[contact@bscj.ro](mailto:contact@bscj.ro)

[www.bisericasperantacluj.ro](http://www.bisericasperantacluj.ro)

#### **GENESIS ROMANIAN MISSION**

1713 W. Sunnyside Ave.  
Chicago, IL60640

[ututomuta@aol.com](mailto:ututomuta@aol.com)

[www.genesismission.com](http://www.genesismission.com)

(312) 933-3019 – Florin T.

Cimpean

Editor Șef - Ilie Uțu Tomuța

## La INTERSECȚIA dintre 2 Lumi: Africa și Europa

A fost un prilej de închinare în cântare, în rugăciune, dar și de a ne încuraja unii pe ceilalți. Am fost împreună aproximativ 40 de persoane cu tot cu copii – și am finalizat întâlnirea noastră cu un tort malgas – fără cremă, ci doar cu frisca – pe care am scris un mesaj de încurajare: **Dragi pastori, fii curajoși și alergați cu pasiune în lucrul Domnului!** Nu s-au așteptat la așa ceva –

i-am surprins cu tortul și am văzut lacrimi în mulți ochi. Au realizat că într-adevăr îi iubim și că eforturile pe care le facem de dragul lor este dezinteresat. Au realizat că bisericile în România și Diaspora îi iubesc și le înțeleg greu prin care trec în această perioadă, de aceea sunt alături de ei.



### Reacomodarea și ... MARATONUL de acasă

Am venit acasă să ne odihnim. Dar nici vorba de odihna. *Alergam, alergam, alergam.*

Am început să **alergăm cu copiii la medic**, să le facem verificări generale. S-au mai îmbolnavit prin Africa. De câteva ori. Apoi, medicii generalisti ne-au trimis la medici specialiști: oftalmologie, ortopedie, stomatologie, chirurgie, etc. Doar Ioana le știe pe toate, că ea a alergat cu copiii de la un medic la altul. Dar multumim Domnului pentru că avem o astfel de oportunitate, să ne verificăm starea de sănătate în vederea unei noi „scufundări” în Africa.

Am început **sa alergăm prin Biserici**. Am fost binecuvântați în lucrarea din



Madagascar prin dragostea Bisericilor Penticostale și Baptiste de acasă și din Diaspora. Va multumim din toată inima pentru că semănați Cuvântul prin această lucrare în Madagascar. Va vizitam frați și surori **cu mare drag** în limita timpului nostru disponibil în România. Va iubim dragi frați și surori și suntem binecuvântați să poposim împreună cu dumneavoastră, preamarind pe Dumnezeu în Transilvania,

Tara Oasului, Bistrita, Maramures, Timis, Caransebes și alte zone ale țării sau din Diaspora.

Dumnezeu ne-a oferit mai multe oportunități să fim la câteva biserici în **serile lor de rugăciune**. Oh, ce mare binecuvântare am avut să ne odihnim inimile în Harul lui Dumnezeu, pe genunchi, să putem să stăm de vorba cu Marele Secerător în tihnă, fără grabă, în zumzetul sfânt al rugăciunilor în comun,

### FUNDAȚIA APME

Cod Fiscal: 18699557  
Edu. Muncii, nr. 18 (Unimet)  
400641, Cluj Napoca,  
Jud. Cluj, România  
+40-364-409.334  
+40-364-409.335 - fax  
+40-743-064.787 Gh. Ritisan  
office@apme.ro  
www.apme.ro

### CONTURI APME

RAIFFEISEN BANK  
COD SWIFT: RZBRROBU  
LEI: RO50 RZBR 0000 0600 0793 3608  
USD: RO59 RZBR 0000 0600 0793 3640  
EUR: RO33 RZBR 0000 0600 0793 3623  
Agenția Viadeasa  
Cluj Napoca, Calea Floareșii, nr. 81/  
293

### DISCOVER YOUR MISSION

P.O. Box 46380  
Chicago, IL 60646-0380  
Email:  
discoveryyourmission@yahoo.com

www.dymission.com  
(312) 933-3019 - Florin T.  
Cimpean  
(309) 585-8050 - Dorin &  
Daniela Bogdan

### BISERICA PENTICOSTALA SPERANTA CJ-NP

Cluj-Napoca  
Str. Siretului, nr. 10  
contact@bscj.ro  
www.bisericasperantacluj.ro



## La INTERSECȚIA dintre 2 Lumi: Africa și Europa

sa plangem atunci cand simtim ca povara este prea grea sau sa ne bucuram in cantarile de lauda aduse Domnului Isus Hristos. Oh, ce mare bucurie sa fii partas la partasia frateasca, sa ai parte de imbratisarile pline de dragoste a unor oameni care te-au purtat in rugaciune de-a lungul acestui an de misiune. Ce incurajati plecăm din bisericile romanesti – cu adevarat aveti inimile sfintite de Hristos și ne faceti lucrul din Madagascar nespus mai usor.

Am avut parte și de **alergari cu Surprize...neplacute**. Dar toate impreuna fac actiunea sa fie mai interesanta. Au fost cazuri cand a trebuit sa impingem masina la fiecare intersectie impreuna cu sotia mea, Ioana, sa fim atenti sa o lasam doar in panta cand mergeam la biserici, ca sa nu trebuiasca sa o impingem – contactul. Of, tocmai acum si-a gasit si ea sa se strice. Am gasit-o și cu o roata taiata – oameni separati ca le-am luat locul au gasit de cuviinta sa ne dea o lectie costisitoare. Pentru noi. Dar nu le-am pus la inima...costul alergarii mai inseamna și asa ceva.

### SCOALA GIMNAZIALA „LA PROMESSE” - PROMISIUNEA – 100 DE COPII

Nu pot termina scrisoarea fara sa nu impartasesc cu dumneavoastra o alta povara pe care Domnul Isus Hristos ne-a pus-o pe inima in ultimul an. Este vorba de o scoala



gimnaziala, numita „La Promesse” - Promisiunea. Este o scoala particulara pentecostala. Numele acesta frumos a fost pus scolii de catre pastorul Tina și sotia lui Rindra, cand i-au promis Domnului sa ia copiii din cel mai sarac și mizerabil cartier din Antsirabe – cartierul Ambohimena Sud - și sa le ofere educatie, o directie in viata, dar mai presus, sa se ocupe de sufletele lor, vestind Evanghelia saptamana de saptamana atat lor, cat și parintilor lor. Ei au plantat și o mica

biserica in cartier, iar cladirea ei se gaseste in curtea lor. Nu este cine stie ce, dar este locul lor de inchinare.

**100 de copii** intra in fiecare zi in cateva sali de clasa saracacioase, luminate prin geamurile fara fereste, doar cu obloane. Cursurile se desfasoara in paralel – cate doua grupe de varsta diferite sunt comasate in aceeasi sala de clasa, dar se descurca. Programa urmatoa este cea malgasa, dar in paralel se mai face și o programa internationala, ca copiii sa invete și limba engleza. Doar 70 dintre copii isi pot plati taxele scolare. Restul ...pauza.



**Profesorii?** Sunt platiti cum se poate, mai cu tzaraita, pic cu pic. Una dintre profesoare avea un bebe intr-un carucior cand am fost noi prima data la ei.

## La INTERSECTIA dintre 2 Lumi: Africa si Europa

A inceput sa planga la un moment dat. L-a luat din carucior, i-a dat san cu toti copiii de fata si apoi l-a pus la somnic. **Unde am ramas cu lectia? Sa mergem mai departe !...** Trebuie sa duca bani in casa, asa ca face eforturi supranaturale...vine cu bebele la lucru. Acum e mai marisor tzancul...**cel mai tanar elev al scolii – 9 luni.**

Intr-o zi, a venit pastorul Tina si Rindra la noi si aproape ca au plans. S-au saturat sa tot ia credit pe termen scurt de la banca pentru a plati salariile profesorilor. Creditul trebuie platit inapoi. E obositor. Au crescut pui intr-o vreme, vanzandu-i si platind asa salariile si alte taxe catre stat. Dar au obosit.

Eu am pus inaintea Domnului aceasta lucrare, iar Duhul Sfânt m-a indemnat sa ma implic prin credinta. Apoi o familie din Austria a inceput sa dea o mana de ajutor lunara. Nu stiu cat vor continua. Poate vor continua, poate nu. Dumnezeu le va rasplati dragostea lor. Dar ar fi nevoie de o mana mai consistenta de ajutor. Au de renovat o clasa, au de rearanjat putin curtea. Doresc sa transforme gimnaziul in colegiu. Au avut caramizi pentru constructie, dar din cauza ca nu le-au folosit la timp, au devenit moloz. Ploaia le-a distrus.

Impartasesc aceasta povara impreuna cu dvs. Noi ne-am asumat-o deja. Dar daca doriti sa o duceti impreuna cu noi, nu va refuzam. Este loc. Impreuna putem face mai bine aceasta lucrare.

### La intersectia dintre lumi: Acasa AICI, Acasa in AFRICA, Acasa SUS

Am venit acasa in Romania. Este asa de bine. Cu adevarat simti un gust extraordinar al vietii sa fii cu familia, prietenii, biserica sau oamenii pe care ii iubesti. Sa traiesti oarecum mai confortabil. Dar ciudat, ne lipseste Africa, mirosurile de acolo, lumea aceea uitata de lume, praful si noroiul de pe strazi, strangerile de mana ale malgasilor, bisericile de acolo, evanghelizarea pe strada, orfelinatul Speranta, privirile copiilor din scolii pe care ii iubim asa de mult. Ne lipseste „casa” de acolo – un mod simbolic de a spune „viata din Africa.” Oare incepem cu adevarat sa ii iubim pe acei oameni de ne lipsesc? Ne vom intoarce in Madagascar la inceputul lunii septembrie. **Abia asteptam!**

Incet, tot cu avutul in „valiza” si pe drumuri, Domnul ne invata ca aici suntem straini si calatori, iar adevarata CASA ne asteapta in ceruri sus. Ne-am bucura sa ne gandim mai des la acea CASA, pentru ca ea este locul adevaratei odihne – odihna vietii vesnice in Hristos. Ne dorim ca toata Biserica rascumparata de Hristos prin jertfa Sa sfanta sa auda intr-o zi aceasta dulce chemare: „vino sluga buna si credincioasa... Intra in bucuria Stapanului tau.”

**Va iubim si va pretuim,  
Familia Saitis Marcel si Ioana, cu copiii Alessia, Ruth si Filip.**

